



OBEC NOVÉ SEDLICE, Zahumenní 85, 747 06 Nové Sedlice

V Nových Sedlicích dne 17.9.2024

Vážení občané,

Dovolte mi, abych Vás informovala o aktuální situaci a organizačních záležitostech v naší obci po proběhlé povodni.

Dnes v 6:41 hod dosahovala hladina potoka Sedlinka v měrném bodě u obchodu výšky 60 cm, což znamená, že v naší obci již neplatí žádný stupeň povodňové aktivity (I. SPA = 70 cm).

Most u obchodu a lávka na hřiště vykazují známky poškození, proto jsou uzavřeny do doby, než budou posouzeny statikem, který provede prohlídku ve středu 18.9.2024 v dopoledních hodinách.

Z důvodu uzavření mostu je dočasně uzavřena prodejna Hruška, a to na základě rozhodnutí společnosti Hruška. Prodejna Hruška ve Štítině je v provozu.

Ve středu 18.9.2024 od 8 hod budou strojově čištěny komunikace v naší obci. Pokud je to možné, zaparkujte prosím svá vozidla na svých pozemcích, případně se domluvte se sousedy.

Zítrejší svoz bioodpadu v obci se uskuteční, mimo svoz z ul. K Lesu a U Hřiště.

Sběrné místo za školkou bude doplněno o 1 kontejner na papír a 1 na plasty. Pytle na papír i na plasty jsou k dispozici na obecním úřadě v úředních hodinách, jinak po tel. domluvě s paní Smolinkovou na tel. 602 700 568.

Pokud máte po povodni objemný odpad, ponechtejte ho, prosím, zatím na svých pozemcích a přivezte ho k odvozu až 5. října 2024, kdy máme v obci objednány velkoobjemové kontejnery. Současně budeme sbírat i nebezpečný odpad. Vzhledem k povodním bude tentokrát přistaven i kontejner na suť. O přesném místě, kde se odpady budou odevzdávat, Vás budeme ještě informovat, protože nyní nevíme, v jakém stavu je most u obchodu, a zda bude možné přes něj jezdit na hřiště.

Vyřazená elektrozařízení můžete odevzdávat na obecním úřadě v úředních hodinách nebo po tel. domluvě s paní Smolinkovou.

Pytle s pískem prosím zatím nechejte na svých pozemcích, ale odsuňte je od plotů a staveb, aby nedošlo k poškození majetku od vlhkých pytlů. Bližší informace k jejich úklidu Vám poskytneme ve čtvrtek.

Další informace budeme průběžně zveřejňovat.

Děkuji Vám všem, kteří jste nám pomáhali zvládnout povodeň i její následky. Budu moc ráda, pokud mi na úřad nebo na email starostka@novesedlice.cz dodáte písemně své zkušenosti, zážitky, podněty, poznatky, fotografie a videa z povodní, abychom je mohli zapracovat do opatření pro zvládání povodňových situací v budoucnu a zachovat pro příští generace.

A JEDNA DOBRÁ ZPRÁVA NAKONEC... Hospůdka na hřišti bude ode dneška od 15,30 hod otevřena v běžném režimu 😊

Ještě jednou Vám děkuji za spolupráci a přeji klidné dny.
Zuzana Holešová, starostka obce

Telefon:
553 677 550, 602 700 568
E-mail: urad@novesedlice.cz

Bankovní spojení:
Čs. spořitelna, a.s.
č.ú.: 1842723349/0800

IČO:
661 445 40
www.novesedlice.cz